



# Omegnens Fritidshaveforening

## Referat af HB Budget møde

Dato: 31.10.2022 kl.18:00 – 20:30

Afholdes: Kosmopol, Fiolstræde 44, 1171 København K (v/Nørreport st.)

### Deltagere:

OF Frølunde	Heidi Bodum (HB)
OF Frølunde (kasserer)	Anne Bruun (AB)
OF Harrestrup	Torben Lohfert (TL) <i>gik fra mødet kl. 20.00</i>
OF Harrestrup (kasserer)	Eigil Staal-Nielsen (ESN)
OF Møllehøj	Helle Vithardt (HV)
OF Møllehøj (kasserer)	Dorte Wester Magnussen (DWM)
OF Lynæs	Mads Willads Petersen (MWP)
OF Lynæs (kasserer)	Ingelise Hallengren (IH)
OF Torup	Michael Nørvig (MN)
OF Torup (kasserer)	Bente Mørck-Larsen (BML)
OF Vesterlyng	Morten Schak Nielsen (MSN)
OF Vesterlyng (kasserer)	Yvonne Jacobsen (YJ)
OF Kvistgård	Elisabeth Windfeld (EW)
OF Kvistgård (kasserer)	Laura Thit Hansen (LTH) <i>afbud</i>
OF Ågerup	Johnny Grinyer (JG) <i>afbud</i>
OF Ågerup (kasserer)	Lone Hauerberg Jensen (LHJ) <i>afbud</i>
Bilagskontrollant	Poul Erik Mortensen (PEM) <i>afbud</i>
Bilagskontrollant	Torben Petersen (TP)
FMS	Maria Garde (MG) Mødeleder
FMS	Inge Eiersted (IE)
FMS	Benedikte Agerskov (BA)
FMS suppleant	Lis Bech Christensen (LBC) <i>afbud</i>
Kontoret	Britt Oder (BO)
Kontoret	Tina Andersen (TA) Referent

### Dagsorden:

1. Velkomst
2. Valg af mødeleder og referent
3. Økonomi
4. Næste HB-møde
5. Evt.

## 1. Velkomst

## 2. Valg af mødeleder og referent

MG valgt som mødeleder og TA som referent

## 3. Økonomi:

3.1 HB bedes godkende budgetopfølgning og bilagskontrollanternes protokollat for 3.kvt.2022.

***HB godkendte enstemmigt budgetopfølgning og bilagskontrollanternes protokollat for 3. kv.2022.***

3.2 HB bedes godkende Budget 2023-2024.

***HB godkendte enstemmigt Budget 2023-2024.***

3.3 HB bedes beslutte om forsikringer vedr. Arbejdsskade, Kollektiv ulykke, Special Ansvar, Netbank og Cyber, fremadrettet skal dækkes af hovedforeningen.

***Afstemning; For= 8, Imod= 0, Blank=2***

***HB besluttede, at Hovedforeningen fremadrettet skal dække ovennævnte forsikringer.***

3.4 HB bedes beslutte, om hovedforeningen skal give tilskud til drænpumper i de lokalområder, der modtager forhøjet el- regning. Frølunde, Kvistgård, Lynæs, Vesterlyng, Møllehøj.

***Afstemning; For= 0, Imod=8, Blank=2***

***HB besluttede, at der ikke skal gives tilskud til forhøjet el-regning til drænpumper.***

3.5 HB bedes godkende beregning af grænse for nedsat kontingent, samt indkomne ansøgninger vedr. nedsat kontingent 2023.

Der er indgået 10 ansøgninger, og de er alle under indtægtsgrænsen. 2 ansøgere har stadig et restbeløb på indestående depositum.

***HB besluttede enstemmigt at godkende de indkomne ansøgninger.***

3.6 HB bedes godkende gebyrer for 2023.

*Det blev drøftet, om Depositum skal stige fra kr. 50.500 til kr. 55.000,00*

**Afstemning; For=9, Imod=1, Blank=0**

**HB godkendte, at depositum skal stige til kr. 55.000,00**

*Det blev drøftet, om ejendomsforespørgsler på mail skal stige fra kr. 300,00 til kr. 500,00*

**Enstemmigt vedtaget.**

**HB godkendte, at ejendomsforespørgsler på mail skal stige til kr. 500,00**

**HB besluttede, at øvrige takster og gebyrer forbliver uændret.**

#### **4. Næste HB møde:**

HB-møde d. 28.11.2022 kl. 18:00 (spisning 17:00 – 18:00) Afslutning 2022.

Afholdes: Gothersgade 158, 1123 København K

#### **5. Evt.:**

Lokalområderne skal senest d. 21.11.2022 oplyse dato for afholdelse af Generalforsamling 2023 til kontoret.

Lokalområderne skal senest 01.12.2022 sende oplysning om ændringer til lokalkontingentet.

Hovedbestyrelsen skal senest d. 01.01.2023 ifølge §25.3, modtage lokalområdernes budget.

*Formandskabet: Maria Garde, Inge Eiersted, Benedikte Agerskov/Referatet udsendt den 07.11.2022*